
Zadanie A 

No tak bym szacował, że wszystko w przedziale 9 km -12 km jest w miarę ok. Wychodzi wg mnie 17,5 

cm, co pomnożone przez 0,6 daje 10,5 km. 

 

 

Zadanie B 

 

  



Zadanie C 

 

 

 

Zadanie D 

Pytanie nr 1: Jaki jest najwyższy szczyt w polskich Tatrach 

Odp. 2: Rysy 

 

Pytanie nr 2: Jakim kolorem oznaczony jest szlak na Rysy od Morskiego Oka 

Odp. 2: czerwonym 

 

Pytanie nr 3: Gdzie zaczyna się Orla Perć 

Odp. 2: na Zawracie 

 

Pytanie nr 4: Który staw nie znajduje się w Dolinie Pięciu Stawów 

Odp. 5: Zmarzły 

 

Pytanie nr 5: który z tych szczytów jest najwyższy 

Odp. 1: Świnica 

 

Pytanie nr 6: która z tych dolin jest najdłuższa 

Odp. 3: Chochołowska 

 

Pytanie nr 7: Jak nazywa się najtrudniejszy szlak w polskich Tatrach 

Odp. 3: Orla Perć 

Miasto Ludność liczba km od Zakopanego  

Warszawa 1 715 517 335 4 

Kraków 758 463 85 1 

Łódź 718 960 276 2 

Wrocław 631 188 289 3 

Poznań 550 742 406 5 

Gdańsk 460 427   

Szczecin 408 913   

Bydgoszcz 361 254   

Lublin 347 678   

Katowice 307 233   

Białystok 294 921   

Gdynia 248 726   

Częstochowa 234 472   

Radom 219 703   

Sosnowiec 213 513   



 

Pytanie nr 8: Która jaskinia nie jest udostępniona dla ruchu turystycznego 

Odp. 3: Lodowa 

 

Pytanie nr 9: na który szczyt można wjechać kolejką linową 

Odp. 4: na Kasprowy Wierch 

 

Pytanie nr 10: na którym z tych szczytów znajduje się przejście graniczne 

Odp. 2: na Rysach 

 

 

Zadanie E 

Ogarniesz sobie ☺ 


